Departamento de Servicios Humanos de Nueva Jersey 

División de Discapacidades del Desarrollo

Capacitación interna sobre la Ley Danielle
¿Es ésta una emergencia que implica una amenaza para la vida?
Instrucciones:  

En un grupo pequeño, analicen las siguientes situaciones para determinar si están frente a una emergencia que implique una amenaza para la vida que requiere una llamada al 911. Elijan un líder de grupo, para que se desempeñe como vocero si les piden que compartan sus respuestas con todo el grupo.  

SITUACIÓN NÚMERO 1:
Otro miembro del personal quema a un individuo con agua caliente. Usted no es testigo directo de lo acontecido, pero sí vio cuando el otro miembro del personal llenaba una taza con agua y la colocaba en el horno de microondas. Luego lo vio subir las escaleras para despertar al individuo. Oyó gritos y poco después ve al individuo con quemaduras en las ingles y en las piernas. El otro miembro del personal le dice que el episodio ocurrió en la ducha. ¿Qué debe hacer el personal?  
SITUACIÓN NÚMERO 2: Una persona se está quejando de dolor de estómago y se tambalea al caminar. A usted le parece que está fingiendo. Otros miembros del personal no opinan lo mismo. La persona se lleva la mano al estómago y se queja. ¿Qué debe hacer el personal?  
SITUACIÓN NÚMERO 3: 
Una persona está teniendo un ataque tras otro, pero estos no duran más de 5 minutos. ¿Qué debe hacer el personal asistencial directo en una situación así?  
SITUACIÓN NÚMERO 4: 
Una persona tiene dificultades para respirar. Tiene antecedentes de asma y toma medicaciones para contrarrestar esta enfermedad. Después de que le dan estos medicamentos, la dificultad respiratoria mejora levemente, pero de todas maneras los problemas persisten, porque usted escucha sus sibiliancias. ¿Qué debe hacer el personal asistencial directo en una situación así?  
SITUACIÓN NÚMERO 5:  Hay tormenta y sobreviene un apagón. No hay suministro eléctrico y por ende, el refrigerador no funciona. ¿Qué debe hacer el personal asistencial directo en una situación así?   
SITUACIÓN NÚMERO 6:  Un cliente no tuvo un buen día. Estuvo inquieto, no quiso cenar y no pudo tragar la medicación líquida. Tenía dificultades para respirar por la nariz. Lloraba. Se quedó dormido un par de horas y luego despertó llorando y sudando. Seguía con dificultades para respirar por la nariz. La mañana siguiente amaneció con una temperatura muy elevada. Comenzó a respirar en estado de pánico y estaba boquiabierto tratando de tomar aire. 

1. ¿Qué debe hacer el personal asistencial directo en una situación así?
2. Si cree que había que llamar al 911, ¿en qué momento lo habría hecho usted? 

3. Si cree que no había que llamar al 911, ¿por qué?



















